

പതിമൂന്നാം കേരളനിയമസഭ

നാലാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത
ചോദ്യം നമ്പർ 63

05.03.2012-ൽ
മറുപടിയ്ക്ക്

പൊതുമുതൽ നശീകരണത്തിനെതിരെ നടപടി

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p>ശ്രീ.മഞ്ഞളാംകുഴി അലി ശ്രീ.എൻ.ഷംസുദ്ദീൻ ശ്രീ.എം.ഉമ്മർ ശ്രീ.കെ.മുഹമ്മദുണ്ണി ഹാജി</p>	<p>ശ്രീ.ഉമ്മൻ ചാണ്ടി. (മുഖ്യമന്ത്രി)</p>
<p>(എ) പൊതുമുതൽ നശീകരണത്തിനെതിരെ സംസ്ഥാനം സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ ;</p>	<p>(എ) പൊതുമുതൽ നശിപ്പിക്കുന്നത് തടയുന്നതിന് വേണ്ടി PDPP Act പ്രകാരം കർശനമായ നിയമനടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്. കൂടാതെ പൊതുമുതൽ നശിപ്പിച്ചത് മൂലമുള്ള നഷ്ടം ഈടാക്കുന്നതിന് Damage Suit file ചെയ്തും നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.</p>
<p>(ബി) ഇക്കാര്യത്തിൽ നിലനിൽക്കുന്ന നിയമവ്യവസ്ഥകൾ ഫലപ്രദമാണെന്ന് കരുതുന്നുണ്ടോ ; ഇല്ലെങ്കിൽ നിയമ വ്യവസ്ഥകൾ കൂടുതൽ കർക്കശമാക്കാനും നിയമ നടത്തിപ്പ് ഊർജ്ജിതമാക്കാനും ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ ;</p>	<p>(ബി) ഇത് സംബന്ധിച്ച് പരാതികൾ ലഭിച്ചാൽ നിലവിലുള്ള നിയമപ്രകാരം നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>(സി) പൊതുമുതലിന്റെ കാര്യത്തിലെ പേലെ സ്വകാര്യ സ്വത്തുകൾ നശിപ്പിക്കുന്നതിനെതിരെ ശക്തമായ നിയമ വ്യവസ്ഥകളുടെ പിൻബലത്തോടെ സംരക്ഷണം നൽകാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ ;</p>	<p>(സി) ഉണ്ട്.</p>
<p>(ഡി) പ്രസ്തുത വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കോടതി വിധി ഉണ്ടോ;</p>	<p>(ഡി) ഉണ്ട്.</p>
<p>(എഫ്) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം പൊതുമുതൽ നശീകരണത്തിനെതിരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികളെക്കുറിച്ച് വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(എഫ്) 515 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് 1079 പ്രതികളെ അറസ്റ്റ് ചെയ്ത് നിയമനടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.

		<p>ചെയ്യുന്ന സ്ത്രീകളുടെ സുരക്ഷയ്ക്കായി ജാഗ്രതയോടെ പ്രവർത്തിക്കാനായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കും നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇതിനു പുറമെ വനിതാ ഹെൽപ്പ്ലൈൻ നമ്പർ പ്ലാറ്റ്ഫോമിലും ട്രെയിനുകളിലും പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടെ അത്യാവശ്യ ഘട്ടങ്ങളിൽ സുരക്ഷയ്ക്കായി പോലീസ് സഹായം ആവശ്യപ്പെടുവാനുള്ള ബോധവൽക്കരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഊർജ്ജിതമായി നടത്തി വരികയാണ്. കൂടാതെ റെയിൽവേ സ്റ്റേഷൻ പുറമേയുള്ള പരിസരങ്ങളിൽ പട്രോളിംഗ് നടത്തിയും പോലീസ് എയ്ഡ് പോസ്റ്റുകൾ വഴിയും സ്ത്രീ യാത്രക്കാരുടെ സുരക്ഷ ഉറപ്പു വരുത്തുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>വനിതാ യാത്രക്കാരുടെ സുരക്ഷയ്ക്ക് ആവശ്യമായ സംവിധാനങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പ് നൽകിയതിനുശേഷവും അവർക്കെതിരെ ആക്രമണങ്ങൾ ആവർത്തിക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(ബി) ഒറ്റപ്പെട്ട സംഭവങ്ങൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>വനിതാ യാത്രക്കാർക്ക് തീവണ്ടികളിൽ പോലീസ് സുരക്ഷാസംവിധാനങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തുന്ന കാര്യത്തിൽ റെയിൽവേയിൽ നിന്നും അനുകൂലമല്ലാത്ത നിലപാടുകൾ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(സി) വനിതാ യാത്രക്കാരുടെ സുരക്ഷയ്ക്കായി റെയിൽവേയിൽ അധികമായി നിയോഗിച്ചിട്ടുള്ള പോലീസ് സേനാംഗങ്ങൾക്ക് ഡ്യൂട്ടി പാസ് നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് കത്തിടപാടുകൾ നടത്തിയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും റെയിൽവേയുടെ ഭാഗത്തു നിന്നും നാളിതുവരെ അനുകൂലമായ മറുപടി ലഭിച്ചിട്ടില്ല.</p>
(ഡി)	<p>എങ്കിൽ അതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ